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"Гірше вже бути не може":
Зеленський заявив про
критичний дефіцит Patriot
11:40 15.04.2026 Ср

Що впливає на скорочення поставок зброї Україні?
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В Україні зараз критичний дефіцит зенітно-ракетних комплексів
Patriot. Якщо війна затягнеться, зброї у Києва буде ще менше.

Про це заявив президент України Володимир Зеленський,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на Welt.

Читайте також: Зеленський попередив про можливі затримки
ракет для Patriot: у чому причина

Глава держави висловив незадоволення негативним впливом
війни з Іраном на мирні зусилля та постачання зброї до України.

"Вони постійно контактують з Іраном і в них немає часу на
Україну", - наголосив він, маючи на увазі американських
переговірників Джареда Кушнера та Стіва Віткоффа.

Крім того, Зеленський повідомив про критичний дефіцит
зенітно-ракетних комплексів Patriot.

"У нас зараз такий дефіцит, гірше вже бути не може ", -
підкреслив він.

Президент додав, що в України буде ще менше зброї, якщо
війна триватиме й далі.

Дефіцит ракет до Patriot

Нагадаємо, Ізраїль та його союзники після початку операції в
Ірані використали близько 800 ракет Patriot для перехоплення
іранських цілей. Для порівняння, Київ за весь час
повномасштабної війни отримав близько 600 таких ракет.

З цієї причини Пентагон уже звернувся до Білого дому з
проханням погодити запит до Конгресу на понад 200 млрд
долаів для фінансування війни проти Ірану. Це свідчить про
масштаб потреб США та стрімке зростання витрат на ведення
кампанії.

Підрахунки свідчать, що за перші 12 днів операції в Ірані США
витратили запаси високоточного озброєння, які накопичували
роками. Їхнє відновлення потребуватиме дуже тривалого часу
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Зазначимо, вчора Україна та Німеччина погодили масштабний
пакет співпраці на 4 млрд євро. Він передбачає передачу ЗСУ
кількох сотень ракет для систем ППО Patriot.

РБК-Україна також писало, що Пентагон підписав із компанією
Lockheed Martin найбільший контракт на 4,7 млрд доларів, який
передбачає прискорене виробництво ракет-перехоплювачів для
систем протиповітряної оборони Patriot.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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